

Письмо Победы

“Спасибо деду за победу....”

Сколько раз мы слышали эти слова. Но какой смысл придаём им? У нас, нынешних подростков, остались прадеды и уже даже прапрадеды войны, которые пережили то страшное время Великой Отечественной войны. Мы знаем о них только из рассказов старших, ведь с каждым годом ветеранов становится всё меньше, и наша святая обязанность сохранить и передать нашим потомкам память о тех, кто сделал всё, чтобы мы сейчас просто жили...

Мы, учащиеся 6 “Б” класса, решили написать письма нашим прадедушкам и прабабушкам, немного рассказать о них и выразить слова благодарности за их подвиги во время войны.

Соловей Настя: «Здравствуй, моя любимая бабушка Тома! Знаешь, мне очень радостно, что ты сегодня рядом со мной и я могу поздравить тебя с Днём Победы! А ведь сколько тебе пришлось пережить... Ты оказалась в немецком лагере как раз в таком же возрасте, как я сейчас, а твоего папу-партизана (моего прапрадедушку) расстреляли немцы. Твой дом тоже не уцелел от бомбежек, и негде было жить. Когда я прошу тебя рассказать о войне, ты говоришь и тихонько плачешь. Я понимаю, что те годы забыть невозможно. Спасибо тебе, что сегодня с нами. С Днём Победы, Товстыга Тамара Лукьяновна!»



Гусенькова Катя: «Здравствуй, мой дорогой дедушка Павел! Мы с тобой никогда не виделись, но я многое о тебе знаю. Ты родился далеко от Волковыска, прошёл всю войну, был ранен под Кенинсбергом, за участие в освобождении которого получил награду. Теперь в России, на твоей малой родине, пишут книгу о тех, кто воевал. Твое имя и твоя война также окажется на её страницах!

После войны ты не вернулся на свою родину, остался здесь, в Волковыске и дал жизнь своим детям, внукам и мне. Спасибо тебе! »



Олешкевич Дарья: « Пишу тебе, мой дедушка Иван, которого во время войны знали как командира взвода 52 отдельного штурмового инженерно-саперного батальона старшего лейтенанта Козленко Ивана Ивановича. Ты - настоящая гордость нашей семьи, удостоенный медалями «За отвагу» и «За боевые заслуги» за образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте.

Я знаю, что ты был дважды тяжело ранен, но это не помешало тебе участвовать во всех операциях от Северного Донца до Вены. Каждое задание Командования твоё подразделение выполняло в срок. По твоему взводу равнялись все подразделения батальона.

Под твоим командованием было разведано минное поле противника, обеспечивалась бесперебойная связь между частями и подразделениями, ты организовывал и сам участвовал в разведке дорог при наступлении.

Сегодня, когда прошло уже 75 лет со дня победы, хочется сказать тебе огромное спасибо, за всё то, что ты сделал, каждый день рискуя своей жизнью. Спасибо тебе, за жизнь, за мирное небо. Я очень горжусь, что стала твоей правнучкой.»

*В подготовительный период к операции в районе
Дриют - Возле д. Яч. Инженерная разведка, которая
уточнила передний край противника, а также разведку
и инженерных заграждений. Разведано минное поле пр-ва
которое в момент наступления было обойдено наступа-
ющими частями. Впервые предвидения несмотря на
то что подразделения действовали в большой расстройке
друг от друга бесперебойно обеспечивали связь между
частями и подразделениями. Организовывал и сам участво-
вал в разведке дорог при наступлении.*



Гневко Илья:

*«Здравствуй, дедушка Егор. Пишет тебе твой правнук Илья. Очень хотелось бы сегодня поздравить тебя с **75**-летием Победы лично, но я уверен, что ты меня слышишь.»*

*Когда началась война, ты был чуть старше меня. Сражался в рядах **274**-го миномётного полка. В **1944** г. в результате бомбёжки был тяжело ранен в позвоночник. Хирурги извлекли почти все осколки, кроме одного, с которым ты прожил до конца своих дней. Как же тебе было больно... Но ты вернулся в ряды Красной Армии, доставляя на фронт снаряды. Ты вернулся с войны в конце **1945**-го.*

*Не вернулся твой родной брат Дмитрий, в честь которого был назван в последствии мой отец. Пройдя всю войну, он погиб в **1945**-м во время освобождения Латвии. Там и похоронен в Братской могиле вместе с **637** советскими солдатами.»*



«Пишу и понимаю, что дух захватывает от гордости и волнения, что я твой **праправнук**, дедушка Вася (Демидов Василий Антонович). Особенно важно для всей нашей семьи то, что ты был партизаном в бригаде Шмырёва – легендарного белорусского партизана Батьки Миная. Эх, сколько бы мог мне рассказать о своих днях, проведенных в партизанском отряде... Ведь за время войны вашим отрядом было уничтожено около 3000 немецких солдат и офицеров, вы пустили под откос 24 железнодорожных состава и взорвали 45 мостов! Спасибо тебе большое за победу, за жизнь, достойную подражания, за подвиг и за смелость».



Как бы ни меняла история ход событий, как бы люди ни относились к войне и к памяти о ней, все хотят одного : мира.

*Мир и дружба всем нужны,
Мир важней всего на свете,
На земле, где нет войны,
Ночью спят спокойно дети.
Там, где пушки не гремят,
В небе солнце ярко светит.
Нужен мир для всех ребят.
Нужен мир на всей планете!*

А сегодня, 9 мая 2020 года, пусть каждый из нас хотя бы на минутку вспомнит о тех, кто воевал, кто не вернулся домой, кто сделал для нас всё, что смог. С праздником, дорогие наши ветераны, с Днем Победы!!!!

